Тест 3 
Тригонометрические уравнения и неравенства
Вариант 1
А1. Решите уравнение  
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А2. Решите уравнение     
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А3. Решите уравнение  
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А4. Найдите сумму корней уравнения     
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А5. Решите уравнение     
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А6. Решите уравнение  
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А7. Решите уравнение    
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А8. Решите уравнение    
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А9. Найдите сумму наименьшего положительного и наибольшего отрицательного корней уравнения   
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А10. Решите неравенство:  
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Тест 3 

Тригонометрические уравнения и неравенства
Вариант 2

А1. Решите уравнение  cos2x = 0.
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А2. Решите уравнение    
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А3. Решите уравнение   
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А4. Найдите сумму наименьшего положительного и наибольшего отрицательного корней уравнения   
[image: image50.wmf]2

3

)

x

cos(

=

-

 .               1) 
[image: image51.wmf]4

p

        2) 0           3) 
[image: image52.wmf]2

p

             4) 
[image: image53.wmf]4

3

p


А5. Решите уравнение   
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А6. Решите уравнение   2cos
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А7. Решите уравнение  sinx - 
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А8. Решить уравнение 
[image: image66.wmf]cos

0

1sin

x

x

=

-

.
1)  
[image: image67.wmf],

2

nnZ

p

p

+Î

           2) 
[image: image68.wmf]2,

2

nnZ

p

p

-+Î

          3) 
[image: image69.wmf],

nnZ

p

Î

            4) 
[image: image70.wmf]2,

nnZ

p

Î


А9. Найдите сумму корней на указанном промежутке 
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А10. Решите неравенство:  
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